
An oak framed pencil and chalk drawing signed E Hewbald 1876Est. £20.00 - £30.00 

A puppy group and a puppy figureEst. £10.00 - £20.00 

A NAO table lamp, girl with rabbit, (overall height 45cm)Est. £30.00 - £40.00 

7 Oriental wooden stands (one a.f)Est. £10.00 - £20.00 

A Copeland stilton dome cover (21.5cm diameter) and a ceramic Herend shop display signEst. £10.00 - £20.00 
An Edwardian inlaid chairEst. £20.00 - £30.00 

A Jasper ware jardiniere depicting Adam Hunting sceneEst. £10.00 - £20.00 

An early Middle Eastern metal jug, 32cm tallEst. £20.00 - £30.00 
2 Denby pottery hand decorated vases, 1 signedEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of theatre programmes including local interest & a quantity of wrestling programmesEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian oil lamp on pot base with hand painted fontEst. £30.00 - £40.00 

A hand painted Oriental bowl, 24cm diameter, 10cm deepEst. £10.00 - £20.00 
A pair of old prints bearing the signature E C Jackson StobartEst. £30.00 - £40.00 
36 pieces of Royal Albert Old Country Roses chinaEst. £40.00 - £60.00 

A pre ware German Piano accordian owned and played for 45 years by Ron Elwis, former Sheffield coalmanEst. £40.00 - £60.00 



A WW1 silk embroidery 'Souvenir De Belgique'Est. £20.00 - £30.00 

An inlaid gallery tray and a picture trayEst. £10.00 - £20.00 

An ethnic figure oil lamp on marble baseEst. £70.00 - £80.00 
6 WW1 magazines by Bruce BairnsfatherEst. £15.00 - £20.00 

A large Spode 'Indian Sporting' collection blue & white teapotEst. £80.00 - £100.00 
A mixed lot of commemorative china (late 19C early 20C)Est. £20.00 - £30.00 

2 boxes of Thomas Paccini glass Christmas decorationsEst. £30.00 - £40.00 

A pair of gilt framed watercolour lake scenes, E Parker 1900Est. £80.00 - £100.00 
A large cranberry glass hall shade with brass fitting, shade 30cmEst. £20.00 - £30.00 

A pair of transfer printed cabinet ribbon platesEst. £10.00 - £20.00 

A 1902 Coronation souvenir cloth and a framed Manchester Library 1934 clothEst. £10.00 - £20.00 
A Burleigh Ware art deco fruit bowlEst. £10.00 - £20.00 

A 'World Discoverer' table globeEst. £20.00 - £30.00 

7 items of 19th & early 20th century commemorative itemsEst. £20.00 - £30.00 

5 19th & 20th century commemorative items inc. ChurchillEst. £20.00 - £30.00 

A Vintage table fountain early 20th centuryEst. £40.00 - £60.00 
A walking cane and an African fly swishEst. £15.00 - £20.00 
An ornate silver topped caneEst. £25.00 - £30.00 

A silver topped caneEst. £25.00 - £30.00 



A cased model of a pikeEst. £20.00 - £30.00 

An Edwardian smoker's cabinetEst. £15.00 - £30.00 
A Slater's painted Doulton jardiniereEst. £15.00 - £30.00 

A Dean's rag book teddy bear 'Herbert' No. 1956, year 1995Est. £20.00 - £30.00 

A Dean's rag book teddy bear 'Hector' No. 1092, year 1994Est. £20.00 - £30.00 

A Dean's rag book teddy bear 'Toby' No.143, year 2000Est. £20.00 - £30.00 

A Bonita boxed collector's 'Santa' bear 2100 of 7500Est. £30.00 - £40.00 

A boxed Dean's rag book bear 'Matilda' No. 143, year 2000Est. £20.00 - £30.00 

 1 volume 'The Magic of Merrythought'Est. £5.00 - -£10.00 

A boxed Merrythought bear 'Regal Splendour' 4 of 450Est. £40.00 - £60.00 

A 54cm (21") Merrythought bearEst. £30.00 - £50.00 

A Dean's rag book bear 'Humphrey' No. 2147, year 1996Est. £20.00 - £30.00 



A doll's houseEst. £25.00 - £30.00 

A Victorian brass screen bracket with beaded panelEst. £45.00 - £60.00 

A 'Rolling Rock' enamel advertising signEst. £30.00 - £40.00 

A vintage copper twin burner warming trayEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of Souvenir items including MasonicEst. £10.00 - £15.00 

2 china figurinesEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian writing box with brass inlayEst. £40.00 - £60.00 

An Oriental chased and embossed octagonal metal boxEst. £25.00 - £30.00 

An Italian porcelain pianoEst. £15.00 - £20.00 

A 3 piece silver plated tea set of Viner's traEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Orental vases and a plateEst. £20.00 - £30.00 

A Porcupine quill box, a metal box and an inlaid box & 1 otherEst. £10.00 - £15.00 

A watercolour of a Cathedral signed & dated 1869 and an engravingEst. £15.00 - £20.00 



A brass fire guard and a brass companion setEst. £15.00 - £20.00 

A military cap, belt and 3 old pipes etcEst. £10.00 - £20.00 

2 early Oriental mugs, both a/fEst. £15.00 - £20.00 

2 cased binocularsEst. £15.00 - £20.00 

An Edwardian glazed 2 drawer smokers cabinetEst. £20.00 - £30.00 

An Oriental flask inlaid with brass and with coverEst. £20.00 - £30.00 

A silver plated candelabraEst. £10.00 - £20.00 

A cut glass ship's decanter and a pair of glass decantersEst. £10.00 - £15.00 

A silver topped cane, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Mason's Liberty art vaseEst. £10.00 - £20.00 

2 Albums of mint GB stampsEst. £20.00 - £30.00 

An imposing blue porcelain Campagna shape urn, with Dolphin handles, Circa 1900, 55cm tall, 43cm dia.Est. £150.00 - £200.00 

A bakelite mantel clock by Smith's of EnfieldEst. £80.00 - £120.00 



2 old wooden boxesEst. £10.00 - £15.00 

A 1950's Haltemprice U.D.C. aluminium Hackney carriage taxi sign and driver's badgeEst. £20.00 - £30.00 
A glass gypsy mirror tray and 3 figuresEst. £10.00 - £20.00 

A 1920's North & Sons Watford car clock and a vintage Foden lorry speedoEst. £20.00 - £30.00 

A Munor BaragraphEst. £60.00 - £80.00 

5 items of coloured glassEst. £10.00 - £20.00 

A crocodile nutcracker and one otherEst. £25.00 - £30.00 

Two books on horse and cattle diseasesEst. £10.00 - £15.00 

A grey top hat, size 7 & 1/8"Est. £20.00 - £30.00 

An Oriental table lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 

3 model brass cannons on wood basesEst. £20.00 - £30.00 

A Portmerion jug, 2 other jugs and a vaseEst. £10.00 - £20.00 

4 Bisque figuresEst. £10.00 - £20.00 



A circular coffee table on ball and claw feetEst. £10.00 - £15.00 

2 folders of mint GB stampsEst. £15.00 - £20.00 

2 cut glass decanters  and a pair of glass candlesticksEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian blue and white cheese dish and a cheese dish coverEst. £10.00 - £15.00 

A Wedgwood 1953 Coronation powder bowl, 2 pairs vases, and small biscuit barrellEst. £10.00 - £15.00 
A tray topped occasional tableEst. £10.00 - £15.00 

2 books 'Letters of Queen Victoria' and 'Life of Queen Caroline' volume 2.Est. £5.00 - £10.00 

2 Royal Doulton souvenir mugs and 4 othersEst. £10.00 - £15.00 

A brass Lion paw door stopEst. £10.00 - £15.00 

2 folders of first day coversEst. £25.00 - £30.00 

A Moorcroft Kiribati numbered edition vase by Emma BossonsEst. £100.00 - £150.00 

3 Wedgwood dishes and 3 othersEst. £10.00 - £20.00 



A Peek Frean's 'Memory Jogger' and 2 other itemsEst. £10.00 - £15.00 

A large blue and white meat platter a/f and one otherEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian brass Corinthian column oil lampEst. £100.00 - £120.00 

A mahogany inlaid single drawer boxEst. £20.00 - £30.00 

2 boxes of assorted postcardsEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of Kensington silks, cigarette & tea cards and Murray price guideEst. £30.00 - £40.00 

A White cat, A Staffordshire spaniel and a MallardEst. £10.00 - £20.00 

A cased Hohner accordianEst. £30.00 - £40.00 

A mixed lot of commemorative platesEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian velvet photo album/standEst. £30.00 - £40.00 

A mixed lot of stamp albums and stampsEst. £20.00 - £30.00 



An arts & crafts copper kettle on stand by Gerbruder Bing, Germany
Est. £20.00 - £30.00 

2 sets of copper measures and 2 items of pewterEst. £10.00 - £15.00 

A boxed set of 'Dictionary of Gardening'Est. £25.00 - £30.00 

A box of loose stampsEst. £10.00 - £20.00 

A Chinese photo album (no photos)Est. £10.00 - £15.00 

A signed Mitre football (Kevin Keegan, Eric Morcambe, Henry Cooper etcEst. £100.00 - £120.00 

A silver plated gallery tray, basket and sauce boatEst. £20.00 - £30.00 

An inlaid box and a church collection boxEst. £20.00 - £30.00 

4 old glass vases and a jugEst. £10.00 - £20.00 

A Merrythought bear in basket signed by Oliver HolmesEst. £15.00 - £20.00 



A Merrythought bear 'Toffee Apple' signed by Oliver HolmesEst. £15.00 - £20.00 

A Merrythought bear 'Strawberry tea' signed by Oliver HolmesEst. £15.00 - £20.00 

A Merrythought Millenium bear signed by Oliver HolmesEst. £15.00 - £20.00 

A Carmen's artist bear 'Nanny'Est. £15.00 - £20.00 

A Merrythought 70th anniversary bearEst. £15.00 - £20.00 

A Steiff Rupert bear and a Rupert Bear bookEst. £15.00 - £20.00 

A Merrythought special edition bear 116Est. £15.00 - £20.00 

A Merrythought jointed bear with growlerEst. £15.00 - £20.00 

A rush seated bedroom chairEst. £10.00 - £15.00 

5 old Nautical printsEst. £10.00 - £15.00 



A framed waterfall sceneEst. £10.00 - £15.00 

A pair of Limited Edition poultry prints signed LBEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour of a railway station & a trainEst. £70.00 - £80.00 

A signed print of Lester PiggotEst. £10.00 - £15.00 

A framed print of ChichesterEst. £10.00 - £15.00 

A 19th century oil on canvas, 'Tamworth pigs'Est. £80.00 - £100.00 

A framed Victorian print of a perchEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian framed sepia print, The Rose GardenEst. £15.00 - £20.00 

A pair of watercolours 'River Gorge' scenesEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour of ruined castle on hillEst. £20.00 - £30.00 

A watercolour of a fortified town on a hillEst. £20.00 - £30.00 

A large garden bustEst. £30.00 - £40.00 

A pair of carved wood lionsEst. £20.00 - £30.00 



A porcelain mantel clock, a/fEst. £10.00 - £20.00 

A pair of signed German bisque dolphinsEst. £15.00 - £20.00 

3 Hoover 'Dust. Fluff & Grit' traveller's models,  fluff & grit a/fEst. £20.00 - £30.00 
A figure entitled 'A Gentleman in Khaki'Est. £10.00 - £20.00 

A signed Oriental teapotEst. £20.00 - £30.00 
A spelter lion pocket watch standEst. £20.00 - £30.00 

An Annual anniversary clock under glass domeEst. £20.00 - £30.00 

An stoneware platter 'Suffolk Cattle' 1834Est. £10.00 - £20.00 

A Beswick Peter Rabbit and 7 Merrythought collector's club bearsEst. £5.00 - £10.00 

A miniature portrait in gilt frameEst. £10.00 - £20.00 

A marble paperweight, knitter's guide, 2 pill boxes etc.Est. £25.00 - £30.00 

A cased wine tap and a brass patch boxEst. £10.00 - £15.00 

A porcelain pill box and 2 metal pill boxes (1 with tongs)Est. £10.00 - £15.00 

A pottery dog, 4 miniature porcelain dogs and a bone dogEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian glass and metal souvenir jewellery boxEst. £15.00 - £20.00 



A Black Forest bear and a novelty wine stopperEst. £15.00 - £20.00 

A large quantity of Murano style glass animals, clown etcEst. £30.00 - £40.00 

A boxed 9ct gold Accurist wrist watch with certificateEst. £100.00 - £120.00 

A 9ct gold ladies wristwatch on base metal braceletEst. £40.00 - £50.00 

A 9ct gold ladies wristwatch on metal bracelet + original a/f gold braceletEst. £50.00 - £60.00 

A gold backed Vertex Revue wrist watchEst. £40.00 - £50.00 

A Georgian silver pocket watch (face a/f and over wound)Est. £100.00 - £120.00 

A gold plated Waltham half hunter pocket watch, workingEst. £35.00 - £40.00 

A quantity of gold cased watches and a 9ct gold ringEst. £50.00 - £60.00 

A Victorian silver watch AlbertEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian 9ct gold watch AlbertEst. £300.00 - £350.00 

A Silver watch Albert with silver fobEst. £50.00 - £60.00 

A 9ct rose gold pocket watch chain (21 gms)Est. £120.00 - £150.00 

A HM silver Albert and a vesta etc.,Est. £40.00 - £50.00 

A silver cigarette case,Est. £20.00 - £30.00 

A silver button hook/shoe hornEst. £25.00 - £30.00 



2 HM silver drinks labelsEst. £15.00 - £20.00 

An miniature early 20th century ivory figure,Est. £20.00 - £30.00 

An original V for Victory (2 fingers) car mascotEst. £50.00 - £60.00 

A Beswick poodle reclining on a cushionEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Oriental carved wood figures of  a man and womanEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Doulton figurine 'Sweet & Twenty' crack on baseEst. £20.00 - £30.00 

A Carlton ware crinoline lady napkin ring and a Beswick finchEst. £10.00 - £20.00 

A Beswick horseEst. £20.00 - £30.00 

A Beswick cart horseEst. £20.00 - £30.00 

A large Beswick horseEst. £30.00 - £40.00 

A crocodile skin handbagEst. £20.00 - £30.00 

A Bronze figure of a boy on a dugout boatEst. £100.00 - £120.00 

A Carlton ware hand decorated Chinoiserie style vaseEst. £25.00 - £30.00 

A Beswick boy on ponyEst. £80.00 - £120.00 

2 Japanese watercolours depicting Samouri warriorsEst. £35.00 - £40.00 



A large Doulton Burslem jug circa 1895, colourfully decorated with floral sprays & richly gilded scrolled handleEst. £35.00 - £40.00 

4 Victorian porcelain figures including piano babiesEst. £25.00 - £30.00 
A rare Antique 19th century Porcelain triple inkstand, attributed to Coalport, (no back stamp)Est. £100.00 - £120.00 
4 Goebel figurinesEst. £25.00 - £30.00 

A late 19th century silver and mother of pearl fruit knifeEst. £12.00 - £15.00 

A silver 'rat tail' spoon and other silver items, some a/f, 30gmsEst. £20.00 - £30.00 

A cased Edwardian brass twist dip pen and pencil Est. £10.00 - £20.00 

A cameo brooch a/f, a celtic brooch a/f & a fine white and yellow metal brooch set various stonesEst. £20.00 - £30.00 

3 Longuard white metal chainsEst. £8.00 - £15.00 

3 Hall marked silver decorative tea spoons 39gmsEst. £15.00 - £20.00 
7 Collector's spoonsEst. £12.00 - £15.00 

A pair of silver Art Nouveau glove stretchersEst. £15.00 - £20.00 
2 old photo pendants, both a/fEst. £30.00 - £40.00 

An early 20th century photo brooch set large green stoneEst. £30.00 - £40.00 
A silver bird chick groupEst. £20.00 - £30.00 

A gold crossover style ringEst. £20.00 - £30.00 

A long ivory ladies cigarette holder and one otherEst. £60.00 - £70.00 

An ivory Chinese junkEst. £60.00 - £70.00 



An ivory dragon, ivory set of 7 camels and a bone spoon & forkEst. £30.00 - £40.00 

A miniature portrait in ivory frameEst. £40.00 - £60.00 

A silver napkin ring, Italian 925 necklace and a pendantEst. £15.00 - £20.00 

A leather bound jewellery box and jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A jewellery box and jewellery (brooches, necklaces etc)Est. £20.00 - £30.00 

A silver cigarette holder, chatelain pencil & silver & turquoise pendantEst. £15.00 - £20.00 

A boxed set of silver mounted studsEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of loose stones including opal, citrine & amethystEst. £15.00 - £20.00 

2 pictorial bone bracelets and a hunting scene broochEst. £20.00 - £40.00 

A cased silver manicure setEst. £100.00 - £120.00 

A silver thimble and mixed lot of plated items inc Mappin & WebbEst. £8.00 - £10.00 

An antique pewter lidded potEst. £15.00 - £20.00 

A pair of small  bronzed spelter vases, a/fEst. £20.00 - £30.00 

A cut glass perfume bottle with silver collarEst. £15.00 - £20.00 

2 Lladro figures being Sport Billy and Rotary footballerEst. £60.00 - £80.00 



2 Lladro figures being Collector's society 'My Buddy' and a terrierEst. £75.00 - £80.00 

A Barker and Ellis silver plated inkstand (odd inkwells)Est. £50.00 - £60.00 

A Wedgwood urn, vase and tankard, urn & tankard repairedEst. £40.00 - £60.00 

A silver trophy, 270gmsEst. £80.00 - £100.00 

A bronze begging dachsundEst. £25.00 - £30.00 

An early toby jug, a/fEst. £15.00 - £20.00 

An old Oriental serpent decorated vase (minor chips)Est. £20.00 - £30.00 

A vintage Tudor wristwatchEst. £150.00 - £200.00 

An Art Nouveau style pill boxEst. £10.00 - £15.00 

A silver pendant, white metal watch chain,earrings etcEst. £10.00 - £15.00 

A 9ct gold bracelet a/f, a fine gold chain and a plated locketEst. £50.00 - £70.00 

A cased 1979 gold sovereignEst. £200.00 - £250.00 



A 9ct gold locket on 9ct gold chainEst. £50.00 - £70.00 

A 9ct gold Regimental broochEst. £30.00 - £40.00 

A HM silver Albert & fob, small silver teapot, brooch & knifeEst. £60.00 - £80.00 

A 9ct gold heart ringEst. £50.00 - £70.00 

A 9ct gold ring set seed pearlsEst. £50.00 - £70.00 

A 9ct gold gent's signet ringEst. £40.00 - £60.00 

A 9ct gold bracelet.Est. £50.00 - £70.00 

A 9ct gold chainEst. £50.00 - £70.00 

A ruby and diamond ringEst. £100.00 - £120.00 

2 9ct gold ringsEst. £40.00 - £60.00 

A matched set of 9ct gold pendant, ring & earrings and 1 other pair of gold earringsEst. £70.00 - £80.00 

A mixed lot of silver including rings, pendants etcEst. £20.00 - £30.00 

6 good quality broochesEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of costume broochesEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of crystal and other necklacesEst. £15.00 - £20.00 

4 vintage Services pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 



A mixed lot of watch parts for sparesEst. £10.00 - £20.00 

11 old pocket watchesEst. £20.00 - £30.00 

16 old pocket watches for spares or repairEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of pocket and fob watch movementsEst. £15.00 - £20.00 

An early 20th century Philips 9" terrestrial globeEst. £20.00 - £30.00 

A Denby pottery vase
Est. £15.00 - £20.00 

An Oriental figureEst. £20.00 - £30.00 

A pair of blue glass lustres, missing some droppersEst. £40.00 - £60.00 

A carved wood box containing a selection of playing cardsEst. £15.00 - £20.00 
An early Eastern heavy glass wine carafeEst. £200.00 - £250.00 

A very early heavy glass figureEst. £200.00 - £250.00 

A papier mache' inkstand with mother of pearl inlayEst. £50.00 - £60.00 

7 Beswick Beatrix potter figuresEst. £35.00 - £40.00 



6 Beatrix Potter figures and Kitty McBride The RacegoerEst. £35.00 - £40.00 

A Wade art pottery figure of a balloon girlEst. £35.00 - £40.00 

A Coalport figurine, GwenEst. £15.00 - £20.00 

A brass Putti candlestick on marble baseEst. £50.00 - £60.00 

A Chinese blue and white bowlEst. £20.00 - £30.00 
A Dresden comportEst. £65.00 - £85.00 

A large heavy art glass fishEst. £200.00 - £250.00 

A pair of Oriental Dog of Foo sealsEst. £20.00 - £30.00 

A framed Baxter print of a boy tending a fireEst. £20.00 - £40.00 

A carved wood Oriental figureEst. £20.00 - £30.00 

A pair of Victorian hand painted ewers, 1 a/fEst. £10.00 - £20.00 

A Ridgways London pictorial bowlEst. £15.00 - £20.00 

A cased pair of John Jenkins Imperial ruby wine glassesEst. £15.00 - £20.00 

A large quantity of ladies watch movements and partsEst. £20.00 - £30.00 



A quantity of wood and possibly ivory elephantEst. £20.00 - £30.00 

An old wrist watch, a/fEst. £10.00 - £15.00 

4 wind up watchesEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of silver scrapEst. £15.00 - £20.00 

2 silver cigarette cases and a silver bangleEst. £20.00 - £30.00 

A travelling double inkwellEst. £10.00 - £15.00 

A hand enamelled glass trinket pot and 2 others, all a/fEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot including trinket pot, cap badges etcEst. £25.00 - £30.00 

A mixed lot of jewellery in ivory effect boxEst. £10.00 - £15.00 

A horn letter opener and a wooden letter openerEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot including telescope etcEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of silver and other items including pen, watch etcEst. £20.00 - £30.00 

2 pairs of spectacles and a silver cigarette holder in caseEst. £10.00 - £20.00 

A cased Meerscham pipe, cigarette box and lighterEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of small boxesEst. £10.00 - £20.00 



A set of silver bridge pencils, bridge set, book etcEst. £20.00 - £30.00 

A set of White Star line playing cards, bosun's whistle etcEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of football ephemeral including 1965 HungaryEst. £20.00 - £30.00 

A signed copy of 'A Brush with Steam' by David ShepherdEst. £30.00 - £40.00 

A Lladro Eskimo girl, issued 1970-1990, Sculptur: Juan Huerta,11.75"Est. £85.00 - £100.00 

A Lladro Eskimo boy, issued 1970-1990, Sculptur: Juan Huerta,10.75"Est. £85.00 - £100.00 

A collection of Wade Whimsies, cottages, dogs etcEst. £20.00 - £30.00 

2 Royal Doulton Bunnikins 'New Baby' and 'Bridemaid' and a Border Fine arts Pigling BlandEst. £10.00 - £20.00 
A Beswick Penguin, Beswick Goldfinch and a Royal Doulton KingfisherEst. £15.00 - £20.00 

5 Royal Albert Beatrix potter figures and one otherEst. £20.00 - £30.00 

A car mascot of an Indian head on baseEst. £40.00 - £60.00 

A silver twin handled sauce boat, 178 grammesEst. £150.00 - £200.00 



A silver twin lipped cream jug, 110 grammesEst. £85.00 - £100.00 

A silver sugar sifter, 170 grammesEst. £140.00 - £160.00 

An ornate 3 piece silver tea set (approx. 450 grammes)Est. £360.00 - £380.00 
2 Brian Wood sugar casters, 'Red Dawn' and 'Blue Willows'Est. £20.00 - £30.00 

A Boxed Corgi Limited Edition 'The Italian Job' modelEst. £10.00 - £20.00 

A set of 3 Beswick graduated flying seagullsEst. £40.00 - £50.00 

A scrapbook Russian Soldier's record of times in Dresden, inc. Lapel badgesEst. £70.00 - £80.00 

A quantity of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 

A box of mixed English coinsEst. £10.00 - £15.00 

2 albums of assorted coinsEst. £10.00 - £15.00 

A tin of mixed foreign coinsEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of crownsEst. £10.00 - £15.00 

A Geo 1 1723 shilling, A Geo 3 1816 half crown & 8 other coinsEst. £10.00 - £15.00 

A Geo 3 1816 shilling and 3 Geo 3 farthingsEst. £10.00 - £15.00 

A British Virgin Isles Royal silver jubilee proof setEst. £20.00 - £30.00 



A quantity of old coinsEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of old bank notesEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of mainly English coins and bank notesEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of pre 1947 silver coins and an 1821 silver coin, Est. £40.00 - £60.00 

3 cased silver commemorative crownsEst. £20.00 - £30.00 

A box of old tokensEst. £10.00 - £15.00 

An album of Roman coinsEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of coins, some silverEst. £15.00 - £20.00 

13 mint and boxed Corgi Chipperfield Circus models, (a couple of boxes have wear)Est. £200.00 - £220.00 
A mixed lot of military badges and buttonsEst. £20.00 - £30.00 

2 Royal Worcester Commemorative jugs, both 1970'sEst. £20.00 - £30.00 
A Coalport white horse, PercheronEst. £20.00 - £30.00 

2 old pots with lids 'Lend a Bite' and 'The Snow Drift'Est. £20.00 - £30.00 

A quantity of autographs and photographs including Lesley Crowther, Ted rogers etcEst. £10.00 - £15.00 
5 Neolithic arrow heads from AlgeriaEst. £30.00 - £40.00 

3 Cameo brooches and one otherEst. £20.00 - £30.00 

35 limited edition USA casino dollar tokens (centres silver but not sure about rims)Est. £60.00 - £80.00 



3 boxed ringsEst. £50.00 - £60.00 

A box of watch movementsEst. £10.00 - £20.00 

A gold and lapis lazuli necklaceEst. £50.00 - £60.00 

A quantity of old pens and pencilsEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot including sovereign scalesEst. £10.00 - £20.00 

A spelter rabbit pin cushionEst. £20.00 - £30.00 

4 old blue five pound notesEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of old postcards including ChurchillEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of commemorative coinsEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of commemorative coinsEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of boxes and other wooden itemsEst. £20.00 - £30.00 

An autograph book with mainly footballers inc. Stanley Matthews, Bobby Robson etcEst. £20.00 - £30.00 
Approximately 60 autographed Beatles Bubble gum cardsEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of USA and UK political ephemeraEst. £10.00 - £15.00 

Player's cities of the world 44/50 and BDV silksEst. £15.00 - £20.00 

An album of old postcardsEst. £10.00 - £15.00 

An album of world stamps including penny redsEst. £20.00 - £25.00 



An album of stamps inc 1d red, 2d blue etc and an album of high value GB stampsEst. £100.00 - £120.00 

A quantity of old postcards.Est. £10.00 - £15.00 

5 albums of stamps including Channel Islands and some looseEst. £30.00 - £40.00 

A large quantity of collectable bubble gum cardsEst. £30.00 - £40.00 

8 Canadian 1oz silver maple leaf dollars and 2 silver Austrialian 5 dollar coinsEst. £100.00 - £130.00 

A box of mixed Austrialian coins and presentation setsEst. £20.00 - £30.00 

An album of Canadian dollars and other coinsEst. £30.00 - £50.00 

A quantity of collector's coin sets inc 1992 Piedford ecu setEst. £60.00 - £80.00 

A large collection of Masonic items inc apron's, collar's, books, medallion etcEst. £40.00 - £60.00 

A brass badge 'Waterloo June 18th, 1815'Est. £10.00 - £15.00 

2 Police service badges and a Fleet Air Arm badge, a/fEst. £20.00 - £30.00 

2 WW1 medals,14250581 DVR W Fothergill ASCEst. £30.00 - £40.00 

A tin of old badges and bronze medalsEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of WW1 items inc diary & medals for Frank ChapmanEst. £80.00 - £100.00 



A mixed lot of medals inc Silver Jubilee, Frederick Frank ChapmanEst. £20.00 - £30.00 

A 1914 Christmas tin and one other and a wooden boxEst. £25.00 - £30.00 

A brass handled bayonetEst. £20.00 - £30.00 
A walking cane with dragon head handleEst. £30.00 - £40.00 

A percussion pistolEst. £60.00 - £80.00 

3 air pistolsEst. £70.00 - £80.00 

2 very old weaponsEst. £100.00 - £120.00 

A wooden African tribal weaponEst. £50.00 - £60.00 

A 1918 WW1 air raid clapperEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of epaulettes,cap badges etcEst. £25.00 - £30.00 

A boxed Dinky 902 Foden flat truckEst. £80.00 - £120.00 

A boxed Dinky 905 Foden flat truck with chainsEst. £80.00 - £120.00 

A boxed Dinky 901 Foden 8 wheel wagonEst. £80.00 - £120.00 

A boxed Dinky 981 horse boxEst. £30.00 - £50.00 

A Dinky 697 25 pounder field gun set, boxedEst. £30.00 - £50.00 

A boxed Dinky 982 Pullmore car transporterEst. £30.00 - £50.00 



A Dinky 972 20 ton Coles crane, boxedEst. £30.00 - £40.00 

2 boxed Dinky items 660 & 651, tank transporter and Centurion tankEst. £50.00 - £80.00 

A boxed Dinky 964 Elevator loaderEst. £20.00 - £30.00 

4 boxed Dinky military vehiclesEst. £40.00 - £60.00 

3 die cast cars and one other (mainly Jaguars)Est. £15.00 - £20.00 

A Dinky 409 Bedford, a 436 Breakdown truck and 340 & 341 Landrover and trailer, all boxedEst. £60.00 - £80.00 
2 Triang Minic tin plate caravansEst. £15.00 - £25.00 

2 Boxed Dinky military vehicles, 622 and 626Est. £40.00 - £50.00 

A model of  a Zeppelin Blimp airshipEst. £10.00 - £15.00 

A 1970's Tomy Talking Batmobile A/fEst. £10.00 - £15.00 

3 boxed dinky models, 962,965,401, Dumper Truck, euclid truck and fork lift truckEst. £60.00 - £80.00 
A mixed lot of unboxed Dinky toys, some repaintsEst. £20.00 - £25.00 

A mixed lot of play worn die cast, Dinky, Matchbox etcEst. £40.00 - £60.00 

A mixed lot of play worn Dinky toys including Foden etcEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of china including Beswick, Ridgway, Burleigh etc.Est. £15.00 - £20.00 

A Border fine arts Hobby & dragonfly and another porcelain birdEst. £10.00 - £15.00 



A mixed lot including glass ship, paperweight etcEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of Brooke Bond tea cards and Player's cigarette cards in albumsEst. £15.00 - £25.00 

A Victorian jewellery box and 3 other boxes with contentsEst. £15.00 - £20.00 

3 old railway Lamps, very a/fEst. £10.00 - £15.00 

3 items of coloured glass and 2 othersEst. £10.00 - £15.00 

A Kundo anniversary clock under glass domeEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of Victorian and early 20th century commemorative chinaEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of Victorian ceramics including Copeland, 1 shelfEst. £20.00 - £30.00 

20 old scrap books and contentsEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of old china etcEst. £10.00 - £20.00 

A Vintage Triang scooter, a vintage tricycle and rocking horseEst. £10.00 - £15.00 

2 bisque figurines and a reclinging cherub figureEst. £10.00 - £15.00 

A 15 piece Japanese porcelain coffee set and 6 Japanese porcelain tumblersEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of pottery platters, tureens etcEst. £10.00 - £15.00 

A small suitcase of postcardsEst. £15.00 - £20.00 



A quantity of children's annualsEst. £10.00 - £15.00 

An old suitcase containing model ships etcEst. £15.00 - £20.00 

A mixed lot of tin plate toys etcEst. £20.00 - £30.00 

2 old samplers, 1 dated 1892, 2 other pictures and 2 booksEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of china including Franklin Mint and LeonardoEst. £10.00 - £15.00 

A large quantity of trade and cigarette cardsEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of Woodworking books and magazinesEst. £10.00 - £15.00 

An old metal ukeleleEst. £15.00 - £20.00 

A straw filled rocking horseEst. £20.00 - £30.00 

36 pieces of Victorian tea wareEst. £20.00 - £30.00 

26 pieces of Victorian blue and white teawareEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of commemorative china etc, Inc VictorianEst. £20.00 - £30.00 
A black top hat in case, a small case and a bagEst. £25.00 - £30.00 

A bamboo table, a plant stand and a stoolEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot including Bristol blue rolling pin, binoculars etcEst. £15.00 - £20.00 

A 36 piece Deco tea setEst. £20.00 - £30.00 



2 x 1950's British Rail handbooks, 1929 & 1934 GWR 'The Cornish Riviera' books& George Brettle & Co. 1905 spring listEst. £15.00 - £25.00 

2 boxes of old postcardsEst. £15.00 - £20.00 

A quantity of Film & slide equipment inc film rewinder etcEst. £20.00 - £30.00 

A large brass plaque and 4 other itemsEst. £20.00 - £30.00 

A small mirror, cloissonne dish, picture and glassEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of glassware including commemorativeEst. £10.00 - £20.00 

13 volumes 'The woodworker' and 8 volumes 'The Modern Carpenter and Joiner'Est. £20.00 - £30.00 

An early 20th century doll's pramEst. £20.00 - £30.00 

4 items of coloured glassEst. £10.00 - £20.00 

3 fairings & 2 matchstrikersEst. £10.00 - £15.00 

A large Pichta cat with glass eyesEst. £80.00 - £120.00 

4 fairings and a matchstrikerEst. £10.00 - £20.00 

A Hornby turntable, level crossing and bridgeEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of Denby vases etcEst. £20.00 - £30.00 



A vintage zitherEst. £20.00 - £30.00 

A box of book plates etcEst. £10.00 - £15.00 

6 unused tea card albumsEst. £10.00 - £15.00 

A box of model railway itemsEst. £20.00 - £30.00 

A large train set and other railway itemsEst. £20.00 - £30.00 

A large Copeland hand painted plaque, Dolgelly N Wales, 22" diameterEst. £150.00 - £200.00 
An old Mamod engine, a/fEst. £25.00 - £30.00 

A Schucco model fire truck and 3 other model carsEst. £25.00 - £30.00 

A boxed Caithness etched glass dish and one otherEst. £20.00 - £30.00 

An early 20th century Japanese album containing approx. 100 good printsEst. £40.00 - £60.00 
A large quantity of stamps, stamp catalogues etcEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of loose '00' gauge good wagonsEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of '00' gauge locomotives inc. Triang and TTREst. £40.00 - £60.00 

2 Hornby Dublo 2232 & 2230 diesel electric locomotives, boxedEst. £40.00 - £60.00 

2 Triang Hornby locomotives, boxedEst. £40.00 - £60.00 



2 Triang Hornby locomotives, boxedEst. £40.00 - £60.00 

A Hornby '00' gauge 2221 Cardiff Castle loco and tenderEst. £40.00 - £60.00 
A Hornby Dublo Barnstaple loco and tender, boxedEst. £40.00 - £60.00 

A Hornby Dublo Barnstaple loco and tender, boxedEst. £40.00 - £60.00 
A Hornby Dublo 2211 Golden Fleece Loco and Tender, boxedEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of '00' gauge coachesEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of '00' gauge rolling stockEst. £30.00 - £40.00 

A quantity of Hornby dublo boxed signals etcEst. £40.00 - £50.00 

A brass fenderEst. £30.00 - £40.00 

A vintage Christening robe, shoes etcEst. £30.00 - £40.00 

A Large Victorian flo blue meat platterEst. £20.00 - £30.00 

A large quantity of model railway transformers and 4 boxes of track etcEst. £20.00 - £30.00 

A framed print of a Tornado bearing crew signaturesEst. £10.00 - £20.00 

3 albums of first day covers including JerseyEst. £20.00 - £30.00 

One volume 'sporting notes and sketches'Est. £8.00 - £10.00 

A Crown regulation scale to weigh 900lbsEst. £20.00 - £30.00 



A pair of outside lanterns with brackets and glassEst. £40.00 - £60.00 

5 Limited Edition Mythical figuresEst. £30.00 - £40.00 

A vintage Conflow shield fire fighting awardEst. £10.00 - £15.00 

A Victorian brass and glass gas ceiling lightEst. £30.00 - £40.00 

3 Victorian engraving scenes of YorkEst. £10.00 - £15.00 

A quantity of first day covers and an album of stampsEst. £25.00 - £30.00 

A watercolour of Rome, 1922Est. £10.00 - £15.00 

A coloured glass uplighter shade decorated with fruitEst. £12.00 - £15.00 

An old accordianEst. £20.00 - £30.00 

A framed tapestryEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of glassware.Est. £10.00 - £20.00 



A mixed lot of figures etcEst. £10.00 - £20.00 

A Victorian brass gas ceiling lightEst. £15.00 - £20.00 

A 1969 Print of Imperial Airways Shell Petrol advertEst. £30.00 - £40.00 

2 glass wine barrels on standsEst. £20.00 - £30.00 

A framed & glazed watercolourEst. £10.00 - £15.00 

A brass and iron fenderEst. £30.00 - £40.00 

3 albums of assorted coinsEst. £30.00 - £40.00 

2 pairs of Langley vases, 1 a/fEst. £20.00 - £30.00 

A Noritake plate, Japanese vase and one other plateEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of old chandelier droppersEst. £20.00 - £30.00 

A gilt framed oil on canvas signed E Parker 1898Est. £30.00 - £40.00 

A 33 piece Czeckoslovakian china tea setEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of die cast vehicles inc military + Frontier Ace toy pistolEst. £10.00 - £20.00 

A set of 3 graduated jugsEst. £10.00 - £20.00 

A Wehrle 3 in 1 alarm clockEst. £20.00 - £30.00 

A small glass chandelierEst. £20.00 - £30.00 



An art deco table lampEst. £20.00 - £30.00 

A quantity of old children's books including 1911 ChatterboxEst. £20.00 - £30.00 

A Victorian copper warming panEst. £10.00 - £20.00 

A mixed lot of commemorative chinaEst. £10.00 - £15.00 

A Crystal decanter and a crystal vaseEst. £10.00 - £20.00 

A box of first day coversEst. £15.00 - £20.00 

3 Victorian Mahogany toilet mirrorsEst. £35.00 - £40.00 

3 framed and glazed cork picturesEst. £30.00 - £40.00 

An 1845 Bible and an 1866 BibleEst. £10.00 - £15.00 

A ship's life belt, 'Falkenborg, Hull'Est. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of Oriental vases, plate, jug etcEst. £15.00 - £20.00 

A Bakelite Russian wall clockEst. £20.00 - £30.00 



A Victorian mahogany Vienna wall clockEst. £60.00 - £80.00 

A heavy copper printing plate of a 1951 Ferrari in mahogany frameEst. £15.00 - £20.00 

A Victorian tall bureau bookcase with carved flapEst. £1,500.00 - £2,000.00 

A marble top pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 

A large heavy square legged tableEst. £60.00 - £80.00 

An ornately carved blanket box with floral panelsEst. £80.00 - £120.00 

A brass coal binEst. £15.00 - £20.00 

A mahogany framed ladies chairEst. £60.00 - £80.00 

A case of 45 rpm records including approximately 300 UK & Jamaican reggae labelsEst. £200.00 - £250.00 
A period oak 3 drawer chestEst. £300.00 - £350.00 

An album of world stamps.Est. £10.00 - £15.00 

A folder of cigarette cardsEst. £10.00 - £15.00 



A box of wine and spirit miniaturesEst. £10.00 - £15.00 

An old boot scraperEst. £10.00 - £15.00 

A pair of gate post topsEst. £20.00 - £30.00 

A large old garden urnEst. £40.00 - £60.00 

A large old garden pedestalEst. £40.00 - £60.00 

A large old garden troughEst. £80.00 - £120.00 

A large old garden troughEst. £80.00 - £120.00 

2 old tree felling sawsEst. £35.00 - £40.00 

An Italian inlaid cabinetEst. £30.00 - £40.00 

An Italian inlaid table and 6 chairsEst. £40.00 - £60.00 

An oak barley twist leg gate leg tableEst. £30.00 - £40.00 



A pair of stained glass doorsEst. £150.00 - £200.00 

An arcade machineEst. £20.00 - £30.00 

An arcade machineEst. £20.00 - £30.00 

An arcade machineEst. £20.00 - £30.00 

An arcade machineEst. £20.00 - £30.00 

An arcade machineEst. £20.00 - £30.00 

A painted pine wall rackEst. £20.00 - £30.00 

A pine wall rackEst. £20.00 - £30.00 

An ormolu mounted and boulle bureauEst. £800.00 - £1,000.00 

An old rocking horseEst. £30.00 - £40.00 

A Victorian mahogany secretaire, a/fEst. £80.00 - £120.00 



A dinner suit, Naval Mess uniform. a quantity of stiff collars & a photo of a shipEst. £40.00 - £60.00 
An old sideboard decorated with Chinese dragonsEst. £20.00 - £30.00 

A 1930's oak grand daughter clockEst. £20.00 - £30.00 

An oak cased HMV cabinet gramaphoneEst. £30.00 - £40.00 

A pair of wing armchairsEst. £20.00 - £40.00 

An inlaid dining table and set of 4 brass inlaid chairsEst. £40.00 - £60.00 

A Windsor chairEst. £45.00 - £50.00 

A stained pine chest of drawersEst. £40.00 - £60.00 

A Carousel rocking horseEst. £500.00 - £600.00 

A marble top coffee tableEst. £20.00 - £30.00 

An oak refectory tableEst. £30.00 - £40.00 

An old tool chestEst. £30.00 - £40.00 

A 54 piece Noritake tea and dinner setEst. £30.00 - £50.00 



A Pine blanket box Est. £80.00 - £100.00 

2 pine framed mirrorsEst. £20.00 - £30.00 

A cased set of apothecary scales (case missing glass front)Est. £20.00 - £30.00 

A pine 2 door cupboardEst. £20.00 - £40.00 

A pine triple mirrorEst. £10.00 - £15.00 

A pine 2 over 3 chest of drawersEst. £30.00 - £50.00 

A leather gun case by Charles BoswellEst. £125.00 - £150.00 

A pine book caseEst. £30.00 - £40.00 

A pine book caseEst. £20.00 - £30.00 

A pine 2 door, 2 drawer cupboardEst. £20.00 - £30.00 

A large green wool rugEst. £20.00 - £25.00 

A pine 6 drawer chestEst. £40.00 - £60.00 

A green patterned rugEst. £10.00 - £15.00 



A pair of mahogany chairsEst. £10.00 - £15.00 

A pine 2 over 2 chest of drawersEst. £30.00 - £50.00 

A piano stool and one otherEst. £20.00 - £30.00 

A pine 2 over 3 chest of drawersEst. £30.00 - £50.00 

A modern Windsor chairEst. £35.00 - £40.00 

A mahogany tripod wine tableEst. £20.00 - £30.00 

A pine 2 over 3 chest of drawersEst. £30.00 - £50.00 

A Georgian dining chair and one otherEst. £12.00 - £15.00 

A pine 2 door wardrobeEst. £40.00 - £60.00 

35 pieces of Booth's blue and white chinaEst. £20.00 - £30.00 



A pine 3 door open rack bookcaseEst. £40.00 - £60.00 

A large red patterned wool carpetEst. £20.00 - £30.00 

An original Graham Sutherland print 'Path in Wood'1958Est. £20.00 - £30.00 

A pine book caseEst. £40.00 - £60.00 

A pair of leather riding boots on treesEst. £80.00 - £100.00 

A pine book caseEst. £30.00 - £50.00 

A birds eye maple wardrobe and dressing tableEst. £40.00 - £60.00 

A quantity of old printsEst. £10.00 - £15.00 

A French brass faced long case clock a/fEst. £80.00 - £100.00 

A pine wardrobeEst. £30.00 - £40.00 



An oak cabinetEst. £30.00 - £40.00 

A wood framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 

An armchair with cane back and seatEst. £30.00 - £40.00 

An unframed mirrorEst. £5.00 - £10.00 

A double mahogany bedstead with mattressEst. £40.00 - £60.00 

A set of 4 ladderback country chairsEst. £20.00 - £40.00 

A long stretcher base tableEst. £30.00 - £40.00 

A mahogany refectory tableEst. £40.00 - £60.00 

An oval gilt framed mirror and one otherEst. £20.00 - £25.00 

A sarcophagus shaped blanket boxEst. £130.00 - £150.00 

2 sets of scalesEst. £25.00 - £30.00 

An Ercol table & 4 chairsEst. £20.00 - £30.00 



A mahogany plant standEst. £20.00 - £30.00 

A Pembroke tableEst. £20.00 - £30.00 

A large oak drop leaf tableEst. £50.00 - £60.00 

A period oak occasional tableEst. £40.00 - £60.00 

A bentwood hat stand a/fEst. £10.00 - £15.00 

A walnut framed mirrorEst. £10.00 - £15.00 

A fur coatEst. £10.00 - £20.00 

A fur jacketEst. £10.00 - £20.00 

A large gilt framed mirrorEst. £20.00 - £40.00 

A walnut dressing tableEst. £40.00 - £60.00 

4 mahogany chairsEst. £20.00 - £40.00 



A Victorian ladies writing desk with shell inlayEst. £1,500.00 - £2,000.00 

An Egyptian style rugEst. £10.00 - £15.00 

A framed still lifeEst. £10.00 - £15.00 

A pine book caseEst. £40.00 - £60.00 

A large clown figure (no stand)Est. £100.00 - £120.00 

A pine wardrobe, missing one doorEst. £20.00 - £40.00 

A french long case clock for restorationEst. £80.00 - £100.00 

A French painted circular tableEst. £15.00 - £20.00 

A Chenille table cloth and a yellow throwEst. £10.00 - £20.00 

A pine single bed with mattressEst. £30.00 - £40.00 



3 old rugsEst. £10.00 - £20.00 

A vintage eiderdownEst. £10.00 - £15.00 

A wind out table and 4 chairs Est. £20.00 - £40.00 

An old mahogany framed armchair in need of reupholsteryEst. £20.00 - £30.00 

An Ercol dining table and 3 chairs Est. £100.00 - £120.00 

A single pine bed with mattressEst. £20.00 - £30.00 

A good mobility scooterEst. £60.00 - £80.00 

A Shoprider mobility scooterEst. £60.00 - £80.00 

A Sunrise Medical mobility scooterEst. £60.00 - £80.00 

A Pride Traveller Elite mobility scooter Est. £20.00 - £30.00 



An ormolu mounted bombe front chest with marble topEst. £1,400.00 - £1,800.00 

An RAF bomber jacket and rain coatEst. £15.00 - £20.00 

An oak drop leaf tableEst. £20.00 - £40.00 

A mahogany corner washstandEst. £20.00 - £30.00 

An arcade ride in helicopterEst. £650.00 - £700.00 

3 fairings and 2 matchstrikersEst. £10.00 - £20.00 


